Gobierno Regional HUancavelica Página 1 de 1

Fecha: 01/09/2023 Hora: 18:41:26

DOCUMENTOS DERIVADOS Desde: 01/09/2023 Hasta: 01/09/2023

					Estado Final	
Registro	fecha	Unidad	Asunto	Primer Proveido	Usuario	Acciones
Oficina destino: SUB GERENCIA DE GESTION PRESUPUESTARIA Y TRIBUTACION						
02819356	01/09/2023	GERENCIA GENERAL REGIONAL	CUMPLIR LO REQUERIDO	SU ATENCION A LA BREVEDAD	YCCAHUANA	
02819711	01/09/2023	OFICINA REGIONAL DE ADMINIS	SOLICITO ASIGNACIÓN PRESUPUESTAL PARA EL PA	OPINION PRESUPUESTAL	MCARHUAPOMA	OPINION PRESUPUESTAL
02820075	01/09/2023	MINISTERIO DE TRANSPORTES	REMITE OPINIÓN FAVORABLE	OPINION PRESUPUESTAL	MCARHUAPOMA	OPINION PRESUPUESTAL
02820194	01/09/2023	DIRECCION REGIONAL DE YAKU	SOLICITO ASIGNACIÓN PRESUPUESTAL PARA PAGO	ATENCION PREVIA EVALUACION	MCARHUAPOMA	ATENCION PREVIA EVALUACION
02820205	01/09/2023	DIRECCION RED DE SALUD HUA	SOLICITO DEMANDA ADICIONAL DE PRESUPUESTO	OPINION PRESUPUESTAL	MCARHUAPOMA	OPINION PRESUPUESTAL
02820251	01/09/2023	SUB GERENCIA DE PROGRAMAC	PRONUNCIAMIENTO PARA TRANSFERENCIA FINANC	TRAMITE CORRESPONDIENTE	MCARHUAPOMA	TRAMITE CORRESPONDIENTE
02820252	01/09/2023	SUB GERENCIA DE OBRAS	REMITO SOLICITO MODIFICACION DE CLASIFICADOR	ATENCION PREVIA EVALUACION	YCCAHUANA	ATENCION
02820275	01/09/2023	DIRECCION RED DE SALUD HUA	SOLICITO DEMANDA ADICIONAL DE PRESUPUESTO	ATENCION PREVIA REVISION	MCARHUAPOMA	ATENCION PREVIA REVISION
02820295	01/09/2023	MINISTERIO DE ECONOMIA Y FIN	I SOBRE LA INFORMACIÓN DE LA NEGOCIACIÓN COLE	COMUNICAR A LAS UES	MCARHUAPOMA	COMUNICAR A LAS UES
02820332	01/09/2023	MINISTERIO DE ECONOMIA Y FIN	I SOBRE LA INFORMACIÓN DE LA NEGOCIACIÓN COLE	COMUNICAR A LAS UES	MCARHUAPOMA	COMUNICAR A LAS UES
02820393	01/09/2023	DIRECCION REGIONAL DE TRAN	APROBACIÓN DE NOTA MODIFICATORIA	ACCIONES QUE CORRESPONDA	MCARHUAPOMA	ACCIONES QUE CORRESPONDAN
02820463	01/09/2023	DIRECCION UGEL CHURCAMPA	SOLICITO AUTORIZACIÓN Y APROBACIÓN DE NOTAS	ATENCION PREVIA REVISION	MCARHUAPOMA	ATENCION PREVIA REVISION
02820881	01/09/2023	GERENCIA REGIONAL DE PLANE	SOLICITO HABILITACION DEL USUARIO 41130131 CO	SOLICITO HABILITACION DEL US	MCARHUAPOMA	SOLICITO HABILITACION DEL USUARIO 41130131 CON

Total: 13

Sistema de Gestión Documentaria SISGEDO 2.0